



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Segunda Retificação do Edital 26/2025 - DGGA/RIFB/IFBRASILIA

CHAMADA PÚBLICA PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS POR ORDEM DE ENVIO DE FOMULÁRIO ELETRÔNICO PARA CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL e QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL - PRESENCIAL e à DISTÂNCIA - EaD

SELEÇÃO PARA 2025/1

A Diretora-Geral do Campus Gama, do Instituto Federal de Brasília, nomeada pela Portaria n.º 724, de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a **Segunda retificação da Chamada Pública** para o preenchimento das vagas por ordem de envio de formulário eletrônico para os **Cursos de Formação Inicial e Qualificação Profissional - Presencial e a Distância-EaD**, ofertados pelo Campus Gama para ingresso no **Segundo Semestre de 2025**.

I. ONDE SE LÊ:

4. DOS CURSOS E DAS VAGAS

4.1 Serão ofertadas as seguintes vagas, conforme quadro abaixo:

Curso	Escolaridade Mínima	Modalidade	Carga Horária (horas)	Dia das aulas e horário	Turno	VAGAS
Básico de Desenho	Ensino Fundamental Completo	Presencial	40h (48h/a)	Segundas-feiras, das 14h40 às 16h20	Vespertino	15
Espanhol Básico	Ensino Fundamental Completo	Presencial	60h (72h/a)	Sextas-feiras, das 13h50 às 17h30	Vespertino	40
Corte e Gravação a Laser - CNC diodo: Projetos Práticos	Ensino Fundamental Completo	Presencial	50h (60h/a)	Quintas-feiras, das 07h50 às 10h40	Matutino	16
Geoprocessamento Básico no Software QGIS	Ensino Fundamental Completo	EaD	180h	EaD		300
Inglês Básico	Ensino Fundamental Completo	EaD	150h	EaD		40
Gestão de Pessoas Antirracista	Ensino Médio Incompleto	EaD	60h	EaD		60
Educação	Ensino Superior	EaD	60h	EaD		60

Antirracista	Incompleto				
--------------	------------	--	--	--	--

II. LEIA-SE:

4. DOS CURSOS E DAS VAGAS

4.1 Serão ofertadas as seguintes vagas, conforme quadro abaixo:

Curso	Escolaridade Mínima	Modalidade	Carga Horária (horas)	Dia das aulas e horário	Turno	VAGAS
Básico de Desenho	Ensino Fundamental Completo	Presencial	40h (48h/a)	Segundas-feiras, das 14h40 às 16h20	Vespertino	15
Espanhol Básico	Ensino Fundamental Completo	Presencial	60h (72h/a)	Sextas-feiras, das 13h50 às 17h30	Vespertino	40
Corte e Gravação a Laser - CNC diodo: Projetos Práticos	Ensino Fundamental Completo	Presencial	50h (60h/a)	Quintas-feiras, das 07h50 às 10h40	Matutino	16
Geoprocessamento Básico no Software QGIS	Ensino Fundamental Completo	EaD	180h	EaD		300
Inglês Básico	Ensino Fundamental Completo	EaD	200h	EaD		40
Gestão de Pessoas Antirracista	Ensino Médio Incompleto	EaD	60h	EaD		60
Educação Antirracista	Ensino Superior Incompleto	EaD	60h	EaD		60

Assinado Eletronicamente
ANDRESA CRISTINA DE ANDRADE
Diretora-Geral - Campus Gama

Documento assinado eletronicamente por:

- **Andresa Cristina de Andrade, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGGA**, em 05/09/2025 10:56:39.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/09/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 642289

Código de Autenticação: 45647a0cb8



Campus Gama
Lote 01, DF 480, None, Setor de Múltiplas
Atividades, GAMA / DF, CEP 72.429-005